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Ministerie van Financien

TERSTOND IVM VERZENDING KAMER VRIJDAG 4 11

TER BESLISSING

Directie Strategies Recht

Beleid

Aan

_de staatssecretaris van Financien Toeslaqen en^PQuane

Persoonsgegevens

nota Definitieve beantwoording schriftelijke vragen memo vaco Datum

4 november 2022

Notanummer

2022 0000271688

Bijiagen

1 Definitieve beantwoording

Aanleiding
Op 17 november van 13 00 16 00 uur vindt het commissiedebat over het PwC

rapport over het memo van de vaktechnisch coordinator Toeslagen uit 2017

bekend als het memo Palmen met de Vaste Commissie voor Financien plaats
Op vrijdag 21 oktober ji einde dag hebben de rapporteurs van het debat de

ieden Omtzigt en Van Dijk in aanioop naar het debat schrifteiijke vragen gesteid
De vragen hebben voornamelijk betrekking op de periode 2017 en de

ondernomen acties van het toenmalige MT Toeslagen Bijgaand treft u de

definitieve antwoorden

4Beslispunten
• Gaat u akkoord met verzending van de beantwoording aan de Tweede Kamer

Zo ja wilt u deze dan ondertekenen

• Gaat u daarnaast akkoord met de actieve openbaarmaking van deze

beslisnota

Kernpunten
• De Kamer heeft gevraagd om de beantwoording bij voorkeur op 1 november

maar uiterlijk vrijdag 4 november te ontvangen
• In de beantwoording is hoofdzakelijk geput uit het PwC rapport

Communicatie

N v t

Politiek bestuurlijke context

N v t

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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Taeslagen
Bureau D6HEDEN

TER BESLISSING

Aan

de staatssecretaris van Financier Toeslagen en Douane

Persoonsgegevens

nota Nieuwe versie beantwoording schriftelijke vragen memo

vaco Datum

3 november 2022

Notanummer

2022 0000270316

Bijiagen
1 Beantwoordina schoon

2 Beantwoording track cJianges
3 CommissieverzoekAanleiding

Op 17 november van 13 00 16 00 uur vindt het commissiedebat over het PwC

rapport over het memo van de vaktechnisch coordinator Toeslagen uit 2017

bekend als het memo Patmen met de Vaste Commissie voor Financien plaats

Op vrijdag 21 oktober jl einde dag hebben de rapporteurs van het debat de

leden Omtzigt en Van Dijk in aanloop naar het debat schriftelijke vragen gesteld

Gister 2 november jl hebben wij de conceptbeantwoording met u besproken
Een nieuwe versie cf hetgeen besproken treft u bijgaand Tevens is een track

changes versie bijgevoegd

Beslispunten

Bent u akkoord met de beantwoording van de schriftelijke vragen zoals

bijgevoegd in bijiage 1 Zo ja dan kunt u de brief ondertekenen

Indien u akkoord gaat met de verzending van de beantwoording verzoeken wij u

in te stemmen met actieve openbaarmaking van de deze beslisnota

Toelichting
• In de inleiding van de beantwoording staat de zin Ik dank de rapporteurs

voor hun inzet en vragen en ben het eens met hun condusie dat veel ellende

had kunnen warden voorkomen als er naar aanleiding van hdt memo Palmen

in maart 2017 meteen al meer actie was ondernomen om verdere escalade

van stopzettingen en terugvorderingen kinderopvangtoeslag tegen te gaan

De genoemde condusie staat in het commissieverzoek bijgevoegd aan u dit

is hieruit overgenomen

1

Communicatie

N v t

Politiek bestuurlijke context

N v t

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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